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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº           , de 2019. 

(Da Sra. Deputada CHRIS TONIETTO) 

 

Solicita ao Excelentíssimo Ministro de 

Estado da Infraestrutura, Senhor Tarcísio de 

Freitas, informações sobre a via 

denominada Arco Metropolitano do Rio de 

Janeiro. 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito à Vossa Excelência que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Ministro de Estado da Infraestrutura, Sr. Tarcísio de Freitas, 

informações sobre a via denominada Arco Metropolitano do Rio de Janeiro, percurso formado 

pela rodovia BR-493 e parte da rodovia BR-116.  

 

 Diante da importância da obra para a população fluminense e considerando o volume de 

recursos públicos já empregados, requeremos as seguintes informações: 

 

1. Quais empresas são responsáveis pela execução das obras? 

2. Os valores já recebidos por estas empresas responsáveis são proporcionalmente 

compatíveis com a obra até então executada? 

3. Quais os motivos alegados para a interrupção das obras? 

4. Qual o cronograma proposto para a retomada das obras? 

5. Qual a estimativa adicional de recursos públicos que deverão ser empregados para a 

conclusão das obras? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Solicito as informações acima elencadas ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado 

da Infraestrutura atendendo ao clamor da população fluminense que tanto aguarda a conclusão 

das obras do denominado Arco Metropolitano do Rio de Janeiro, as quais contribuirão para a 

ligação viária dos municípios da Baixada Fluminense a Itaguaí, bem como para a redução do 

trânsito atualmente caótico da cidade do Rio de Janeiro. 
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A obra em questão se tornou um tormento aos cidadãos que tanto a aguardavam, pois 

além de ser, neste momento, notório caso de mau uso de recursos públicos, também tem sido 

palco de diversos acidentes e mortes ocasionadas pelo seu abandono em péssimas condições, 

além de precária sinalização no local. 

 

Diante do exposto, aguardo o envio destas informações pelo Ministério da 

Infraestrutura. 

 

Apresentamos protestos de elevada consideração e estima. 

 

 

Sala das Sessões, 18 de julho de 2019. 

 

 

Deputada Federal CHRIS TONIETTO 

PSL/RJ 
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